工商银行淄博分行

推出"零钱包"兑换业务

为积极贯彻落实国务院《关于进一步优化支付服务 提升支付便利性的意见》精神,营造良好的现金流通环境,满足老年人、外籍来华人员等不同群体多样化的支付服务需求,工商银行淄博分行适时推出"零钱包"服务。

钱包"服务。 "零钱包"是指通过将一定 面额的人民币零辅币装入特定 的零钱包袋后为客户办理零钱 兑换业务,用于满足公众零钱 兑换和经营主体备付找零需求。

该行在各网点柜面开设零品次零币兑换窗口,每日备足小面那。 现金以满足群众零币兑换需求。 对于有特定需求的客户,提供 定制化的"零钱包"服务,提供 定制化的"零钱包"服务,娱" 为重点,多点发力丰富"零钱包" 使用场景,让公众享受更贴心、 更优质的服务。该行还在11个 重要营业网点,布放硬币自助 兑换设备,覆盖淄博五区三县, 每台设备均具备硬币循环兑换功能,实现现金服务"零距离"。

为普及现金知识,引导公众 自觉维护人民币法定货币地位, 形成良好的现金使用氛围,该 行积极开展人民币知识宣传活动,在业务办理过程中主动向 客户讲解人民币重要法定地位 以及拒收人民币的违法性等知识,引导广大群众正确使用人 民币、爱护人民币。赵雷

建行淄博西城支行

耐心助力老年客户跨越数字鸿沟

近日,一位六十多岁的女士 走进建行淄博西城支行营业室向 工作人员寻求帮助。"姑娘,麻 烦你帮我看看,为什么我的手机 银行收不到短信验证码了呢?我 刚刚来了一趟,到门口发现没带 手机又回去取的。"这名女士的 语气有些着急。工作人员把阿姨 引导到等候区沙发处,待其舒缓 情绪休息片刻后,耐心倾听她的 问题。

原来是这名女士在手机银行 上将理财资金转出到银行卡时, 接收不到短信验证码。工作人员 随即考虑到可能是月初未缴纳话费,于是指导她缴纳话费并重启手机后继续尝试,发现仍然无法接收。之后,工作人员指导其查看是否设置了短信拦截。果然,这名女士由于经常接收垃圾短信,所以将陌生号码都设置了照名单。工作人员指导将建设银行相关客服号码转入白名单,并教她如何使用手机设置和查看有效信息。最后,工作人员帮助这名女士将理财资金顺利转出,同时,为她讲解了手机银行内各模块操作方法以及各类产品信息情况,

并提示投资理财有风险需谨慎操 作。热心且有温度的服务让这名 女士连连道谢。

金融服务业在为老年群体办理业务时应该多一点耐心和热情,要将老人拉人社会发展的潮流,让他们享受到科技成果,可以足不出户感受舒适生活。今后,西城支行营业室将继续秉承用心用情的服务态度,提供精细化服务,帮助老年群体越过数字鸿沟,使技术的触角触达各个角落,彰显社会责任和大爱精神。

崔雯昱

建行翡翠书院支行

小事不小视 真心践初心

近日,客户张阿姨拎着两 兜水果来到建行翡翠书院支 行,点名要找柜员于会莹,大 堂经理赶忙迎上去询问情况, 得知要查询 15 年以上的历史 明细,便将其引导至柜面。张 阿姨笑着对柜员于会莹说道:

"小于啊,上次谢谢你了,我 跑了好几个地方查流水都没查 出来,你给我查出来了,太感 谢你了!""不客气阿姨,都 是我们应该做的。"于会莹笑 着说。

原来张阿姨两口子要查询 十五年以上的银行卡流水,并 且其爱人银行卡在外地开户, 需要到市行申请上传资料给外 地市分行才可查询,业务办理 时间长、流程繁琐。本着为客 户排忧解难的初心,于会莹始 终坚持耐心和细致的服务,为 其解决问题,赢得了客户的信 任。

张阿姨为表示感谢,第二 天拎着两大兜水果送到网点:

"谢谢你们不嫌麻烦帮我解决问题!这些你们分着吃哈!"说完便往外走。大堂经理赶紧跑上前拦住张阿姨: "阿姨,给您办理业务解决问题是我们应该做的,心意领了但是东西我们不能收!"见此情景,张女士只能作罢,并承诺今后的业务都转到建行来。

服务不仅仅是工作,更是责任和初心。这个简单的感谢之举让网点全体员工深感欣慰和鼓舞,接下来,翡翠书院支行将会竭尽全力为客户提供更优质贴心的服务,希望银行能够成为客户信赖和依靠的伙伴,与社会一同成长、共同进步。

王雅宁

银企携手促发展

中国银行桓台支行与淄博盈华置业有限公司签订党建共建、廉洁伙伴合作协议

为充分发挥党建引领作用,激发党建联建推动银企共赢新活力,助力县域实体经济发展,近日,中国银行桓台支行与淄博盈华置业有限公司举行党建共建、廉洁伙伴暨合作协议签约活动。中国银行桓台支行行长、党总支书记徐蓬勃,淄博

盈华置业有限公司党支部书记、 淄博盈华置业有限公司惠仟佳 购物广场总经理张志朋,及双 方相关负责人参加此次活动。

仪式上,张志朋对中国银行长期以来的金融支持和优质服务表示感谢,介绍了企业目前运营情况及未来战略规划,

表示将以此次签约为契机,进一步开展多方位、深层次的合作。徐蓬勃表示,中国银行将发挥综合化经营特色,精准对接企业多元化金融需求,在普惠金融、支付结算、个人金融等方面提供"一揽子"金融服务,助力企业高质量发展。随后,

张志朋、徐蓬勃代表双方签署 党建共建、廉洁伙伴及合作协议。

此次签约活动,是双方开 启银企合作新篇章、搭建携手 共赢新平台的有益尝试。中国 银行桓台支行与淄博盈华置业 有限公司将以此为契机,探索 党建共建新思路、新做法,打造"商圈+金融"党建共建工作模式,实现党建提质与服务提效"一体式"联动、资源汇聚与业务发展"嵌入式"联动,为桓台县经济社会发展贡献更大力量。

宋晓宇 曹珍珍

泰康人寿淄博中支 HWP 项目隆重开业



时代新趋势,职业新赛道。 3月28日,泰康人寿淄博中支 HWP项目开业仪式在宏程智谷 大厦盛大召开。泰康人寿助理 总裁兼山东分公司总经理夏胜 斌,泰康人寿山东分公司 F1部 经理赵越、泰康人寿淄博中支 负责人李少江,以及 HWP 精 英等近百人出席仪式,共同见 证这个历史时刻

淄博中支负责人李少江致辞表示,打造专业化、职业化的绩优队伍已成为行业共识,HWP项目应势而生,成为推动泰康高质量转型的重要着力点。淄博 HWP项目已吸引来自社会各行各业的优秀人才加盟,他们在 HWP 的平台上充分实

现自己的人生价值,以专业能力和优质服务,塑造了寿险代理人全新的职业形象。未来,淄博 HWP 必将乘势而上,打造专业化、职业化、绩优化队伍,驶入发展快车道。

平台之上,万物生长。 HWP 绩优代表胡新惠、盖峰分享了自己的转型历程和从业心 声,鼓励大家紧跟时代步伐,借助泰康的平台和资源,实现个人价值和社会价值的进阶,成为令人向往的健康财富企业家。

夏胜斌对淄博 HWP 项目开 业表示祝贺,对淄博 HWP 取得 的优异成绩予以肯定,对加入 淄博 HWP 项目的有志之士表 示热烈欢迎。他表示,长寿时 代背景下,泰康整合虚拟保险 和实体医养, 打造"长寿、健康、 财富"三大闭环、形成涵盖客 户全生命周期的"活力养老、 高端医疗、卓越理财、生命关 怀"四位一体的大健康产业生 态体系,提出"长寿时代泰康 方案"理论。泰康四位一体、 三大闭环的创新商业模式指引 泰康穿越周期, 开辟出寿险新 时代。HWP 是拥有保险顾问、 全科医生、理财专家三重身份, 纵贯高净值人群全生命周期、 全财富周期的一站式健康财富 综合管理规划者,与泰康之家、 幸福有约成为泰康"三张名片",

成为金融业的顶级标杆。夏总勉励淄博 HWP 抓住机遇,打破设限,在泰康平台上成就自我,做"长寿时代泰康方案"的坚定践行者,成为寿险新时代的健康财富企业家。

仪式最后,在全场的瞩目下,与会领导共同为 HWP 项目开业庆典剪彩。

28 日下午,泰康人寿淄博中支召开健康财富规划师职业论坛。夏胜斌为淄博 HWP合伙人颁发晋升表彰,并与 200余位社会各界精英汇聚一堂,解读泰康大健康产业生态体系,展望时代新趋势,探讨长寿时代下未来职业发展规划。

把握时代脉搏,抓住风口机遇。淄博 HWP 项目必将乘势而升,点燃发展"新引擎",蓄势聚力,赋能前行,绘就高质量发展新蓝图。

成为泰康 HWP, 做大健康 事业合伙人,奔赴大健康事业 新未来!